



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

## **Сотрудник следственного управления принял участие в межвузовской студенческой научно-практической конференции, приуроченной к Международному дню борьбы с коррупцией**

В Кубанском государственном аграрном университете имени И.Т. Трубилина прошла межвузовская студенческая научно-практическая конференция на тему «Актуальные проблемы противодействия коррупции в современной России», организованная общественным советом при ГУ МВД России по краю. В данном мероприятии в составе жюри принял участие старший инспектор отдела кадров следственного управления СКР по краю Дмитрий Лещенко.

Студенты ВУЗов выступили с докладами, продемонстрировали собравшимся листовки и плакаты антикоррупционной направленности. Членами жюри ораторам были заданы вопросы, на которые докладчики отвечали блестяще. В завершении конференции победителям были вручены грамоты.

### **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

13 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1420137>